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ACTA Nº14 

 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 
CONCEJO MUNICIPAL DE MULCHÉN 

 
                       En Mulchén, República de Chile, a 30 de Abril de 2026, siendo las 18:28 
horas, se llevó a efecto la sesión Extraordinaria Nº14 del Concejo Municipal de 
Mulchén, en Auditorio de la Casa de la Cultura, ubicada en calle Gana N°360, bajo 
la presidencia del Alcalde señor José Miguel Muñoz Sáez y la asistencia de los 
señores Concejales: 
 
Concejal            Sr. Guido Sanzana Quijada 
Concejala          Sra. Yerguen Aranguez Soto  
Concejal            Sr. Isaac Seguel Maldonado 
Concejala          Srta. Pamela Gutiérrez Calfulaf  
Concejal            Sr. Héctor Jara Delgado  
Concejala          Sra. Nancy Moraga Reyes 
 
De la misma forma, como Ministro de Fe actuó la Secretaria Municipal Subrogante, 
señorita Carmen Rosa Bustamante Rifo. 
 
Asisten los siguientes invitados: H. Diputada de la República, Lilian Betancurt 
Delgado; Delegado Presidencial Provincial, Jual Pablo Mellado; Delegada Provincial 
Seremi de Salud, Mirna Gutiérrez Cortez; Seremi de Obras Públicas, José Piña 
Faúndez; Representante Gobernador Regional Biobío, Renato Paredes Arenas; 
Consejeros Regionales, María Elena Núñez, Juan Carlos Medina, Enrique Krause 
Lobos; Alcalde de la comuna de Quilaco, Pablo Urrutia Maldonado; Alcaldesa de la 
comuna de Antuco, Sandra Bobadilla Cisterna; Representantes Parlamentarios 
(Joanna Pérez, Flor Weisse y Patricio Pinilla), Bernes Toloza, Pablo Coronado; 
Representante CMPC, Claudio León Parada; Supermercado Único, Enrique Kuncar 
Siade y Pamela Salvador; Pdte. Partido Republicano, Raúl Espinoza Zapata; 
Teniente Carabineros 2° Comisaría de Mulchén, Gabriel Toloza Anríquez, Cura 
Párroco de Mulchén, Iván García Campos; Superintendente Cuerpo de Bomberos de 
Mulchén, Marcelo Troncoso Muñoz; Directores Municipales de Mulchén; Presidente 
Unión Comunal de Juntas de Vecinos, Ariel Chávez Infanta; Circulo de Alguaciles 
de Mulchén, Caupolicán Alegría, Dirigentes unidades vecinales Urbanas y Rurales; 
Dirigentes Comité de Desarrollo Rural; Dirigentes Asociaciones Indígenas; 
Directores de Establecimientos Educacionales; Dirigentes Clubes de Adulto Mayor; 
Dirigentes Agrupaciones Deportivas ( ANFA, Asobas); Dirigentes Asociaciones de 
Funcionarios (Municipales, Educación); Agrupaciones de Mujeres; Agrupaciones 
Discapacidad; Funcionarios Municipales. 
 
 
El Temario a tratar es el siguiente:  
 
1. Cuenta Pública del Alcalde Gestión Municipal año 2025. 
 
En nombre de Dios, se inicia la sesión.  
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Primer Punto de la Tabla 
 
Cuenta Pública del Alcalde Gestión Municipal año 2025. 
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No habiendo más puntos que tratar, el señor Alcalde, en nombre de Dios, se da por 
terminada la sesión, siendo las 19:52 horas.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CARMEN BUSTAMANTE RIFO        JOSÉ MIGUEL MUÑOZ SÁEZ 

        Secretaria Municipal (S)                 Alcalde  

 

CBR/rcm. 

 

En las dependencias de Secretaría Municipal, se encuentra disponible la 

grabación de la sesión antes desarrollada. 

 

Acta que se transcribió de acuerdo al Art. 84, inciso final, Ley Orgánica 

Constitucional de Municipalidades Nº18.695.  
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